
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

18.05.201 Я Миколаїв № 202-р

Про внесення змін до обсягу 
міжбюджетних трансфертів 
обласного бюджету

Відповідно до статей 2, 13, 18 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», рішень Миколаївської обласної ради від 25 грудня 2017 року 
№ 25 «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2018 рік» та 
від 12 квітня 2018 року № 16 «Про внесення змін до обласного бюджету 
Миколаївської області на 2018 рік», ураховуючи рекомендації постійної комісії 
обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів 
та інвестицій від 11 травня 2018 року № 7:

1. Департаменту фінансів облдержадміністрації внести такі зміни до 
розпису обласного бюджету в установленому чинним законодавством порядку:

1) зменшити видатки спеціального фонду обласного бюджету 
(обласного цільового фонду охорони навколишнього природного середовища) 
головному розпоряднику коштів -  управлінню капітального будівництва 
облдержадміністрації за КПКВК МБ 1518340 «Природоохоронні заходи за 
рахунок цільових фондів» в сумі 10000,0 тисяч гривень, у тому числі по 
об’єктах:

реконструкція напірного каналізаційного колектора по вул. Київська на 
ділянці від вул. Осипенка до вул. Танасчишина в м. Вознесенськ 
Миколаївської області - 5 000,0 тисяч гривень;

реконструкція перекриття грабельного відділення, перекриття резервуару 
аварійних стоків та встановлення приладів обліку на КНС-1 в с. Бузьке 
Вознесенського району Миколаївської області по вул. Степова, 17 -
5 000,0 тисяч гривень.

2) збільшити видатки спеціального фонду обласного бюджету 
головному розпоряднику коштів - управлінню капітального будівництва 
облдержадміністрації за КПКВК МБ 1519770 «Інші субвенції з місцевого 
бюджету» на суму 10000,0 тисяч гривень, у тому числі:
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субвенція з обласного бюджету міському бюджету м. Вознесенськ за 
рахунок коштів обласного цільового фонду охорони навколишнього 
природного середовища на реконструкцію напірного каналізаційного колектора 
по вул. Київська на ділянці від вул. Осипенка до вул. Танасчишина в 
м. Вознесенськ Миколаївської області - 5 000,0 тисяч гривень;

субвенція з обласного бюджету міському бюджету м. Вознесенськ за 
рахунок коштів обласного цільового фонду охорони навколишнього 
природного середовища на реконструкцію перекриття грабельного відділення, 
перекриття резервуару аварійних стоків та встановлення приладів обліку на 
КНС-1 в с. Бузьке Вознесенського району Миколаївської області по 
вул. Степова, 17 - 5 000,0 тисяч гривень.

2. Запропонувати Вознесенському міському голові Лукову В.Д. 
забезпечити своєчасне і цільове використання коштів субвенцій з обласного 
бюджету.

3. Запропонувати Вознесенському міському голові Лукову В.Д. 
до 05 числа щокварталу інформувати управління капітального будівництва 
облдержадміністрації про виконання робіт та використання коштів субвенції з 
обласного бюджету.
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4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Гайдаржи В.В.

Перший заступник 
голови облдержадміністрації, 
виконувач функцій і повноважень 
голови облдержадміністрації В.В. Бонь


